

ΑΝΑΤΟΛΗ

Σ' όλα τα Βαλκάνια και στην Ελλάδα, η Βασιλεία στάθηκε παράγων καθυστέρησης και διαίρεσης. Κοιτάχτε, τώρα που έλειψαν απ' τις γειτονικές χώρες οι μονάρχες, τι ένθουσιασμος δημιουργίας έχει συνεπάρει τους λαούς των!

Α. ΣΒΩΛΟΣ

ΑΝ ΠΟΝΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΘΑ ΨΗΦΙΣΕΙΣ!

ΑΠΟΧΗ! ΑΠΟΧΗ! Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΕ ΛΟΓΙΑ Ο ΠΑΤΡΙΩΤΙΣΜΟΣ ΕΙΝΕ ΕΡΓΑ

Σήμερα παίζεται η τελευταία πράξη της εκλογικής φάρσας. Απ' αυτήν οι παράγοντες που συνώμοσαν, ενάντια στην ήσυχια και την εσωτερική ειρήνη της χώρας μας, προσδοκούν να αποκομίσουν, ό καθένας για λογαριασμό του, τα μεγαλύτερα κέρδη. Πρώτος επιχειρηματίας ο κ. Μπεβίν, ένσαρκωτης και προαγωγός των βρετανικών «αυτοκρατορικών συμφερόντων».

Από τότε που τέλειωσαν ο πόλεμος έως σήμερα, αυτά τα συμφέροντα κατήντησαν ο κακός δαίμονας για όλους τους λαούς του κόσμου. Παντού όπου απλώνεται ή απειλεί να εισδύσει η έπληρη της σοβιετικής Ρωσίας, στην Εύρωπη ή στην Ασία, τα «αυτοκρατορικά συμφέροντα» της Μεγ. Βρετανίας λιποθυμούν! Και έπακολουθούν... γροθιές στον άερα και ύστερισμοί που δεν φέρνουν, φευ, κανένα από τα προσδοκώμενα αποτελέσματα. Η Ελλάδα είχε ένα «γεωγραφικό σημείο» κατ' έσοχην νευραλγικό για τη βρετανική αυτοκρατορία και η κακή εξέλιξη των βρετανικών όψεων ως μακρινούς ή γειτονικούς διπλωματικούς χώρους, το κάνει ακόμα νευραλγικότερο. Η Μεγάλη Βρετανία, άδιαφορώντας προς τα ήλιθα μέσα που μεταχειρίζεται, θέλει να κλείσει έρμητικά τα ελληνικά σύνορα προς τη Σοβιετική Ρωσία και πιστεύει ότι αυτό δεν θα μπορέσει να το πραγματοποιήσει, με άλλο τρόπο, παρά με την κατάργηση της αυτοτέλειας και της ανεξαρτησίας της μικρής αυτής χώρας. Και ακριβώς, όπως ο άειμακαριστός Άδόλφος Χίτλερ υπελόγιζε σημαντικά στη βοήθεια που θα έδινε, στις καταχτητικές στρατιές του, το πεμπτοφασαγγιτικό στοιχείο, μέσα στις καταλαβανόμενες χώρες, πάνω στο ίδιο προδοτικό στοιχείο βασίζεται, σήμερα, ο διπλωματικός μηχανισμός της σεισμπλήκτης αυτοκρατορίας για τη δημιουργία δορυφόρων με καθαρά άντισοβιετικούς προσανατολισμούς!

Τό γεγονός ότι ο ελληνικός λαός, από καταγωγή, ιστορία και παράδοση, ακόμα και από ίδιου συγκρασία, δεν επιδέχεται καθόλου μιά τέτοιου είδους εξευτελιστική μεταχείριση — ότι δεν έννοει να υποκύψει στην άσκούμενη πειση για να διαδραματίσει, μεταπολεμικά στη Βαλκανική, το ρόλο που διεδραμάτισε μεσοπολεμικά ή Πολωνία στην κεντροανατολική Εύρωπη. Αυτό το γεγονός είχε ή άφορμή της σημερινής έπαισχυνης εκλογικής φάρσας! Και ή φάρσα αυτή απόβλεπε στη μονιμοποίηση και νομιμοποίηση του μεταδεκεμβριανού πεμπτοφασαγγιτικού καθεστώτος, που έγκατέστησε στην Ελλάδα ή ξενική ένοπλη βία, με την ένοχη συνδρομή του ίδιου ίθαγενούς στοιχείου που λίγο καιρό πρωτίτερα βρισκότανε στη δουλειά ενός άλλου κατακτητή.

Αυτά τό ίθαγενές στοιχείο, που περιλαμβάνει κάθε καρδιάς κούφιο καρδί, είναι ο δεύτερος ρηξικέλευθος επιχειρηματίας που προσδοκά ωφέληματα από την έπιτυχία του σημερινού εκλογικού πραξικοπήματος. Ο πλουτοκράτης που θέλει να παρατείνει την εκμεταλλευτική κυριαρχία του πάνω στην οικονομική ζωή του τόπου, που, ο έργαζόμενος λαός θέλει να την καταργήσει. Ο προδότης που ξεπούλησε «τά ίερά και τά δία» του έθνους, για να διαφύγει την τιμωρία που βρήκαν, σδλες τις πολεμπόληχτες χώρες, τα ύποκειμενα του είδους του. Ο μαυραγορίτης, ύποκατέμπορος που έκανε έπιχειρήση τη δυστυχία των συνανθρώπων του και απέκομισε άνυπολόγιστους σαρφούς άγαθών, για να του εξασφαλίζουν τη σημερινή του ευμάρεα.

Ο τρίτος μαζαδαδός είναι τό Στέμμα. Αυτό τό άποκρουστικό κατασκευάσμα, από χρυσάφι και πολύτιμα πετράδια, που συμβολίζει τό μαύρο μεσαιώνα, εξακολουθεί, ακόμα, να άπασχολεί με την έφιαλτική και άπομυζητική παρουσία του μερικούς — πόσο άπέμειναν! — φιλελεύθερους λαούς της Εύρωπης και τη... Βρετανική αυτοκρατορία. Για την τελευταία τούτη, όμως, είναι ένας άβλαβής αυτοκρατορικός διάκοσμος, που βγαίνει με τό παραπάνω τά έξοδα της συντήρησής του με την έπωφελή έμμετάλλευση που του κάνει ή «μητρόπολη». Άλλά, για τους άλλους λαούς δέ συμβαίνει τό ίδιο. Γι' αυτούς οι θρόνοι ύπηρεζαν πάντα ή ΕΣΧΑΤΗ ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΜΦΟΡΑ! Η ιστορία τό άποδεικνύει: Κάθε φορά που ξεφλά ένας Βασιλιάς, που γκρεμίζεται ένας θρόνος, τον κατευδώνει στον άγύριστο ένα είδος πανεθνικής κατάρας.

Δέν είναι, βέβαια, καθόλου παράδοξο γιατί από τότε που ή δυναστεία των Χοεντσόλερν έξαφανίστηκε από την Εύρωπη, δέν έμεινε άλλος «παρήγορος άγγελος» για τό ύπολειπόμε-

Από τον ύπεροχο λόγο που εξέφώνησε ο Γεν. Γραμματέας του Σοσιαλιστικού Κόμματος ΕΛΛ.σ. ΗΛ. ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ, στη μεγαλειώδη παλλαική συγκέντρωση που έγινε την περασμένη Κυριακή στη Λαμία, άναδημοσιεύουμε μερικές περικοπές και τό τέλος.

«... Η πατρίδα. Κάθε μέρα μας δίνουν μαθήματα πατριωτισμού. Έχει επιτέλους δικαίωμα και ή δική μας ψυχή ν' άγανακτεί μπροστά στο θάσος αυτών των ανθρώπων, όταν μάζε διδάσκουν πατριωτισμό. Πατρίδα υπάρχει όταν κινδυνεύει. Πατρίδα υπάρχει όταν υπάρχει άγώνας εναντίον των έχθρών της πατρίδας. Δέν περιμένει ή πατριώτης να τελειώσει ο άγώνας για να ξεκινήσει να προστατεύσει την πατρίδα. Πατρίδα ύπηρεζοι όταν ο Βούλγαρος ήτανε μέσα στη Μακεδονία και σφάζανε. Πού ήτανε αυτοί οι κούφιοι την έποχή εκείνη; Ποιός έπείλανε εναντίον των Βουλγάρων τότε; Θυμούνται οι έθνικόφρονες τους Βουλγάρους, τόσα, όταν είναι ήττημένοι και όταν δέν βρίσκονται μέσα στη Μακεδονία. Και άφίνουν να νοηθεί ότι οι άγωνιστές που άγωνίστηκαν για να έλευθερώσουν την Ελλάδα είναι πρόθυμοι να δεχθούν προσβολή της άκεραιότητας της χώρας. Αυτή ή συκοφαντία είναι κατ' άπύστη, είναι συκοφαντία που έξοργίζει κάθε άγωνιστή. Οι Έλληνες που πάλεψαν

για να διώξουν τους ξένους κατακτητές, αυτοί οι ίδιοι δά άγωνισθούν ξανά άν τυχόν ύπάρξει κίνδυνος για την Ελλάδα. Άς ήσυχάσουν λοιπόν τις έθνικές τους άνησιχίες οι κ.κ. «έθνικόφρονες». Έχει ούλακα ή Ελλάδα. Τόν Έλληνακό λαό! Και να θυμούνται την πατρίδα όταν κινδυνεύει, να την θυμούνται ότι ή πατρίδα έχει άνάγκη. Η πατρίδα δέν είναι έπιχειρήμα, ή πατρίδα είναι πράξη. Ο πατριωτισμός δέν άποδεικνύεται με λόγια, άποδεικνύεται με έργα. Και οι άουστεροί άπέδειξαν ότι είναι πατριώτες στην πράξη, άγωνιστές και ζήλοντας τό αίμα τους.

ΣΗΜΕΡΑ, ΠΑΛΙ, ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΑΙ Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ!

«Τέσσερα χρόνια ήταν άρκετό χρονικό διάστημα για να πεινάσει κανείς και να πεθάνει και για να ιδεί παιδιά να σφάζονται, χωριά να καίονται και να ρημάζονται! Δέ στάθηκεν, όμως, άρκετό για να σβύσει τη φλόγα της Έλληνικής Κληρονομιάς, που για πολλούς αιώνας διδάξε στην άνθρωπότητα την ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ!»

ΡΟΥΣΒΕΛΤ

νο παρασιτικό Ισνάφι των βασιλιάδων της γηραιάς μας ήπειρου, από τον ίερο Μεντρεσέ του Βούκιγγαμ! Αυτό, για την πονηρή διπλωματία της Μεγάλης Βρετανίας, έγινε σπουδαίο κεφάλαιο στο ένεργητικό της. Οι βασιλιάδες που έμειναν έψωιαν δι ύποτακτικοί, οι άφισωμένοι πράκτορες της στην Εύρωπη. Και είναι, ύστερα απ' αυτό, έπόμενο ή Άγγλία να παρέχει κάθε είδους προστασία στο Ισνάφι αυτό των έστεμμένων κρηφών, που για έθνική τους συνείδηση έχουν την «παραδαρμένη» και τά ύπ' αυτήν.

Κάτω από τό σχήμα της σημερινής εκλογικής παρωδίας κρύβεται ή πολυπλόκαμη αυτή συναμοσία των έχθρών του ελληνικού λαού. Κρύβεται ή άνθελληνική προσπάθεια της έξωτερικής πολιτικής των Βρετανών να χρησιμοποιήσουν την Ελλάδα ως κράτος — βούλωμα [état-tampon] για να κλείσει τη ρωσική διεξοδο προς τη Μεσόγειο. Δέν χρειάζεται, φυσικά, έξαιρετική νοημοσύνη να προβλέπει κανείς που θα πεταχτεί αυτό τό... βούλωμα, άν πει να φερνιστεί, άπλάως, ο ρωσικός βούνασος! Κρύβεται, ακόμα, ή συνερ-

πήβαλι στο έσωτερικό. Άλλά και γιατί έχουν έξασπύσει μιά έκαστοτική φανατική άντισοβιετική μίσους, που όχι μόνο δέν έξυπηρετεί την πατρίδα, αλλά της δημιουργεί πραγματικούς κινδύνους. Είναι οι ίδιοι άνθρωποι που στα 1920 διαδέχτηκαν στην έξουσία ένα μεγάλο διπλωμάτη, τον Έλευθέριο Βενιζέλο, για να άδηγήσουν τη χώρα στην καταστροφή του 1922.

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

Και έχουν ένα μέσο για την έπιτυχία: Τόν τρόμο. Οχ μόνο την τρομοκρατία άπεναντι στους πολίτες που άπειλούν, αλλά και τον τρόμο έκείνων που παρασύρουν. Η δύναμή τους είναι ή τρομοκρατία εναντίον των αντιπάλων και ο τρόμος των ύπαδων. Στηρίζονται στο φόβο. Στο φόβο της άριστοειάς. Πηγαίνουν και βρίζουν ύπάλληλο με ύπάλληλο, άξιωματικό με άξιωματικό, πολίτη με πολίτη. Βοηθήστε μας μί τυχόν και χάσουμε γιατί θα χάσετε τις θέσεις σας, τη ζωή σας. Συκοφαντούν την πρόθεση της άριστοειάς για να κάνουν όλο τους τον φόβο. Έναντίον αυτού του όλου πείσει ν' άμυνθούμε με όλα τά μέσα. Ημεεις όταν ζητούμε έκκαθάριση του κρατικού μηχανισμού, δέν ζητούμε να έξουσιώσουμε τους αντιπάλους μας. Ζητούμε την εκκαθάριση που έγινε σ' όλα τά μέρη της Εύρωπης. Υπήρξε στον τόπο ή διαφθορά της της Αύγουστου και ή διαφθορά της κατοχής. Δέν είναι δυνατό ένας κρατικός μηχανισμός όπου πρέπει να σπρηχθή ή άνασυγκρότηση του κράτους να έχει αυτές τις διεφθαρμένες βάσεις. Προέπει άναμφισβήτητα να γίνη ή εκκαθάριση. Άλλά δέν πρέπει ν' άφήσουμε κανένα ν' άμφισβάλει ότι τό μόνο κριτήριο που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι τό έθνικό και τό ήθικό. Προκαλεί τον τρόμο ή δέξια. Τρομοκρατεί και τρέμει. Τρομοκρατούν έμάς κι όμως αυτοί οι κρυφαχοι έχουν καταληφθεί από ίερο δέος. Έμεις πηγαίνουμε στον άγώνα με τό τραγοδι μας και με τό μέτωπο ψηλά, έκείνοι κατηφείς έως θανάτου. Πρώτη φορά βλέπει κανείς κρυφαχο τόσο μελαγχολικό. Και είναι μελαγχολικό γιατί έκείνοι έξορν ότι όταν άποκατασταθεί ή έλευθερία στη χώρα θα ξαναγορίσουν γήγγρα στον πολιτικό τάφο από όπου ή ξένη παρέμβαση τους έχει προσωρινά άνασείρει.

Η ΕΝΟΤΗΤΑ

Άπεναντι στα κρηγύματα του μίσους και του τρόμου, τό δικό μας κρηγύμα είναι κρηγύμα ήνότητος. Πρώτα πρώτα ένότητος των πρωτοπόρων δημοκρατικών δυνάμεων. Μέσα στον έθνικό άγώνα ύπηρεζαν δυνάμεις που συνειργάσθησαν και έβγαλαν πέρα τό μεγάλο σκοπό της άπελευθέρωσης της χώρας. Αυτές οι δυνάμεις όισοδήποτε διαφορές ή διαφωνίες ή και διενέξεις άν έχουν, την ώρα του κινδύνου, την ώρα του σκληρού άγώνα για τη δημοκρατία, βρίσκονται όλες μαζί ένωμένες.

Άλλά δέν πρόκειται μόνο γι' αυτές τις δυνάμεις. Προέπει ν' άπευνηθώμε προς όλους τους δημοκρατικούς πολίτες καθώς και στους παραπλανημένους και να ζητήσουμε τη συνεργασία τους. Ό,τι είναι λαός δέν μάζε είναι ξένο δέν μπορούμε να τό μισούμε. Τους άνθρώπους που τόρα βρίσκουν πως είναι δυνατό ή κυβέρνηση της χώρας ν' (Συνέχεια στη 2η σελίδα)

ΕΙΡΗΝΗ

Η θεία μας ή Ειρήνη είναι άρρωστη. Είναι άρρωστη βαριά. Δέ θέλει να πάρει καθόλου άπάνω της. Αυτό τό σφάκι ο Φασισμός την έφαγε. Αυτό τό μαύρο σαράκι, κι ο πόλεμος, ο βορρολογικός Άσος την άποτέλειωσε. Και τούτη ή θεία μας ή Ειρήνη δέν έχει τις χάρες και τό σπλίμα της Άφροδίτης. Είναι άγαθή και... συνεσταλμένη. Δέν έχει τη δύναμη και τό θάρρος να ξελογιάσει, να παρασύρει κανέναν. Τίποτα. Κάθετα σαν άλιλη.

Ό,τι την κάνουν γίνεται και θέλει, ό,τι της κάρουν. Όλοένα νευρομένο. Καλή, νοικοκυρά, προκομμένη, χρυσόχερα που λέει ο λόγος. Μά τι να τό κάνεις; Άλλα και περσοποιημένη. Έτσι ήταν απ' τα μικρά της. Γι' αυτό και τό παληκάρια δέν την μελεντρούν. Δέν την μελεντρούν ποτέ. Άν πεις οι παληκαράδες, οι καπά-νταίδες την περιγέσουν, την περιφρονούν και την περιπαίζουν. Σηρασία δέν της δίνουν. Μ' όλο που την κολακίζουν, και για τό μάτια και για να σπάνουν ζέφυ. «Για σένα σφάζομαι, θυσιάζομαι!» Κε αυτή, φίλε μου, θέλεις άπο φόβο, θέλεις άπο ντροπή, καμώνεται πως δέν καταλαβαίνει. Βάζει τό μάτια της κάτω, ξεροκοκινίζει και κιαμαρώνει.

Αυτήν, ο νους κι ο λογισμός της είναι τό νοικοκυριό της, ή δουλειά της κι ο χαδούτος και κανακάκης της, ο Πλούτος! Ο πατέρας του Πραξέτη, ο Κρησιόδοτος, της είχε κάνει ένα περιήμο άγαλμα μ' ένα παιδί, τον Πλούτο, μες στην άγκαλιά της. Άπό τότε, «Ήταν ή ιδανική και μεγαλόπρεπη θεά της Ειρήνης και της Έργασίας».

Καλά αυτή. Άρ ο άκριβός ο κανακάκης της είναι όλη ή αιτία του κακού, είναι ή πέτρα του σκανδάλου, είναι ο τριζοβρετός κανγιάς! Νά τον ποραστούν; Ποιός κόπε και πως γίνεται; Ποιός να τον άρπάξει! Και δός του πιά ταζωμάτα, φαγώματα και δός του πιά σφαγή, κλαπαταγή.

Κ' έτσι πιά ή κιομορία ή θεία μας ή Ειρήνη έχει κατανήσει έρεσκιο και εντζικόλο του κόσμου! Και κανέναν δέν τη νιάζεται, κανέναν δέ γράνα γά την ζουτάζει. Όλοι, και από πάντων οι άρμόδιοι, νίτουν τάς χείρας! Και μονάχα οι χείροι ν' οι άλαλοι —σάν και κείνη— την περιτριγουρίζουν άνήσυχοι και την κρηγορούν.

Κουράγιο, θεία Ρηνιώ, δόςε κομμάτι άέρα στην καρδιά σου. Θά σου φέρουμε κι άλλους γαιρούς. Μην άπελάτσει, θά κάνουμε κι άλλο κονσούλοτο.

Στη Λόντρα, στην Άγγλία, δέν έπέφυγε. Ήταν κι ο καιρός άνάποδος και οι «καθηγηταί κιονογόροι» κι από διαφορετικά Πανεπιστήμια.

Κινδυνεύει, φώναζε ό ένας. Άπειλείται! Τά συμπτώματα είναι βαριά και πασιόδηλα.

Όχι, διαμαρτυράται ο άλλος. Ίσα-ίσα που προστατεύεται! Βάλετε τά γαλιά σας, κύριοι.

Και οι συνέδροι και κονσούλταροι που παραστέκανε, τάβαζαν ή τους τάβαζε.

Άν δέν τό βλέπετε αυτό, άν δέν τό παραδέχεστε κι άν δέν έγκρίνετε την κόρα και τά μέτρα που λαμβάνα, μίριν της προσφιλοδς ήμών Ειρήνης, είμαι ύποχρεωμένος να άπέθω...

Και τέλος πάντων τό Συμβούλιο συμβίβασηκε. Έπεκράτησε στο τέλος ή έπιστημονική ψυχραιμία και ή δεοντολογία. «Ναι μόν, δέν κι νδνεύει, αλλά δέν μπορούμε να πούμε και να παραστούμε ότι δέν άπειλείται. Νά εξακολουθήσει τό σκονάμα της».

Και τόρα, λένε, ξαναγίνεται τό κονσούλο στη Νέα Υόρκη, στην Άμερική. Στο μεταξύ ένας καλός, χορτάς γαιρούς, άλλος κούραντζης που οι «άπλοι άνθρώποι» τον άνεμάκρουν ως έπικίνδυνο και τόρα γυρίζει για νέα πελατεία στην Άμερική, δέ βαστάει, ξεπαθούσε και συνιστά ξεκάθαρα, τί, άν αγαπάτε; Πυροθεραπεία, κύριοι! Όχι πιά ήμίμετρα.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΕΙΣ

Άνοιχτε μας τις πόρτες Πολιτείες... Οί πολεμίστρες είμαστε Άμαζόνες... Με Σαλαμίνας και με Παρθενώνες...

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

ΛΕΣΒΙΑΚΕ ΛΑΕ, Οί έχθροί σου προσπαθούν με τις νόθες εκλογές να νομιμοποιήσουν μια νεοφασιστική κατάσταση... Στά σχέδιά τους απάντησε με τη μαζική σου άποχή...

Ότε λευκή ψήφος, ούτε τίποτα άλλο, στους προπομπούς του νεοφασισμού... Η μαζική άποχή θα εξασφαλίσει την ομαλότητα, την ανεξαρτησία, τη Δημοκρατία στη Χώρα μας...

ΑΠΑΘΗ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΗ

Η νοθεία των καταλόγων δεν αρκεί στην αντίδραση... Ούτε η γενική άτυσοφραση τρομοκρατίας... Κυκλοφόρησαν τις τελευταίες μέρες διάφορες διαδόσεις...

ΓΙΑ ΝΑ ΣΠΑΝΕΤΕ ΚΕΦΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΛΕΝΤΙΟΥ

Ο...εμφύλιος πόλεμος των βασιλοφρόνων... Ο καυγας για τις όκτω βουλευτικές... παλαμίδες!... Γοερή και σπαραξικάρδιος προεκλογική σερενάτα...

Εκείνοι που είνε σήμερα, κατά το μάλλον και ήττον, αξιολύπητοι... Ο κ. Σοφοκλής Βενιζέλος, εξ άλλου, έγραψε στον κ. Καραπαναγιώτη... Μέσα στο προεκλογικό κουρού πατιρνύ και στην κλωστοπαινώδα των «βασιλοφρόνων»...

Η ΠΑΤΡΙΔΑ

Φαιδρά και τερπνότητα πράγματα... Ο Σοφοκλής εδάνεισε το σήμα του κόμματός του στον αντισοφουλικό και ραπαναγωγικό συνδυασμό...

ΠΟΣΟΙ ΨΗΦΙΖΑΝΕ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ 1936

Table with 2 columns: Party Name and Number of Votes. Includes Βενιζελικοί (13401), Λαϊκοί (8351), Παπανδρέου-Κρητικός (5210), Κομμουνιστές (4565), Κονδυλικό (1631), Άκυρα (49).

Τ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Το ύπουργείο Έσωτερικών ανακοίνωσε ότι τα αποτελέσματα απ' την πρώτη κατανομή, με βάση το συνολικό αριθμό των ψηφισάντων, θα ανακοινωθούν άτόψε το βράδυ.

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

κ. κ. Γεώργ. Μανουγιώγγιν, Εδύγ. Κωνσταντινίδην, Νικ. Χ' Κομνηνόν, Γεώργ. Δασκαλάκη, Μιχαήλ Σπανελλήν, Άθων Στριγγόν, Κων. Ζεϊμπέκη, Εδούρ. Παράζου, Εδύγ. Χοροφάν, Βασίλ. Μαρουλλή, Βασίλ. Έλευθερίου, Έμμ. Κατετανή, Βασίλ. Κοπανόν, Χρήστον Τσορέλλη, Παναγ. Μαρκήν, Δημ. Κουρογένην, Σταύρον Τσαλάκη, Μιχ. Σάμιον, Σπύρ. Σπυροπούλον, Κώσταν Γιουμπέζαν, Δημ. Βασιλείου, Νικόλ. Σπινέλλη, Εδούρ. Χλιμπου. Έδω. Παρακαλούμε την Τετάρη, στις 7 το βράδυ, να βρισκόσθε σ'α γραφεία μας.

ΗΘΙΚΟΣ ΞΕΠΕΣΜΟΣ

Ο άγγλος ύφυπουργός των έξωτερικών κ. Μάκ Μήλ απήθυνε ένα, μέχρι δακρύων, συγκινητικότατο μήνυμα προς τον Έλληνικό λαό, καλώντας τον να μην άπόσχει απ' τις έκλογές...

ΤΑ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΠΙΕΣΗ, ΑΛΛΑ...

ΑΘΗΝΑ 30.—Τηλεγραφήματα απ' την Άθήνα αναφέρουν ότι δεν συνέβησαν σπουδαίες παραχές κατά τις τελευταίες μέρες... ΑΘΗΝΑ 30.—Ο κ. Σοφοκλής σε δηλώσεις του, προς τον τύπο, είπεν ότι αν ανεβάλλοντο οι εκλογές...

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΤΟΥ ΔΗΛΩΣΗ

ΑΘΗΝΑ 30.—Ο κ. Σοφοκλής σε δηλώσεις του, προς τον τύπο, είπεν ότι αν ανεβάλλοντο οι εκλογές...

ΑΓΓΛΙΚΗ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ

ΑΘΗΝΑ 30.—Η έφημερίδα Νιους Κρόνικλ άσχολούνη με την κατάσταση στην Ελλάδα προβλέπει σαν αναπόφευκτο αποτέλεσμα της διεξαχθησόμενης μονόπλευρης εκλογής τον εμφύλιο πόλεμο και σχολιάζει δομωτάτα την πολιτική του κ. Μπέβιν.

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΔΙΨΕΥΔΕΙ

ΑΘΗΝΑ 30.—Το Βρετανικό Ύπουργείο των Έξωτερικών με ανακοίνωσή του, διαψεύδει, ότι ο Μπέβιν δήλωσε στην Έπιτροπή επί των Έξωτερικών του Έργατικού Κόμματος...

ΟΙ ΔΙΚΟΙ ΜΑΣ ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ;

ΑΘΗΝΑ 30.—Η Διοίκηση του Συμπολιτευτικού Διηγηγοτικού Συλλόγου των Ήν Πολιτειών, απήθυνε προς τον πρόεδρο Τρούμαν υπόμνημα, ζητώντας την άμηση επέμβασή του για να αναβληθούν οι εκλογές στην Ελλάδα...

ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΚΛΑΠΕΣ

ΑΘΗΝΑ 30.—Ο άνώτατος Στρατ. Έπόπτης των εκλογών με διαταγή του άπαγορεύει καθ' όλη την ημέρα της Κυριακής την κυκλοφορία στρατιωτικών ποδών δεν θα είνε έπιφορησόμενοι με ειδική ύπηρεσία...

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΩΡΑ

ΑΘΗΝΑ 31.—Κατά τη χτεσινή συγκέντρωση στο θέατρο Βρεττανία ο Σοφιανόπουλος κατήγγειλε τις νόθες εκλογές που έξωθούν τη χώρα σε έσωτερικό και έξωτερικό χάος... ΑΘΗΝΑ 31.—Οι συγκεντρώσεις των κομμάτων της Δεξιάς ήσαν αξιοληρνητες σε γυμνότητα... ΑΘΗΝΑ 31.—Οι Τσιριμώκος, Παρτσαλίδης και Γρηγοριάδης άπεθεώθησαν κυριολεκτικά στις παλλαϊκές συγκεντρώσεις των προαστείων...